

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой терапии, гериатрии и антивозрастной медицины
ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации Федерального медико-
биологического агентства»,

ведущего научного сотрудника лаборатории биogerонтологии АННО ВО
НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»

д.м.н., доцента Ильницкого Андрея Николаевича

на соискателя Автономной научной некоммерческой организации высшего
образования Научно-исследовательский центр

«Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»

Коршун Елену Игоревну

Коршун Е.И., 1988 года рождения, окончила лечебный факультет
Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского
университета имени И.П.Павлова, с 2012 по 2013 гг. проходила обучение в
интернатуре в ФГБОУВО «Северо-Западный государственный медицинский
университет имени И.И.Мечникова» МЗ РФ на кафедре терапии с курсом
ревматологии имени Э.Э. Эйхвальда, с 2013 по 2015 г.г. проходила обучение
в ординатуре в ФГБОУВО «Северо-Западный государственный медицинский
университет имени И.И.Мечникова» МЗ РФ на кафедре терапии и
кардиологии имени М.С.Кушаковского.

В 2016 г. Коршун Е.И. прошла профессиональную переподготовку по
программе дополнительного профессионального образования «Функциональная
диагностика» в Первом Санкт-Петербургском государственном медицинском
университете им. акад. И. П. Павлова.

С 2015 года является научным сотрудником отдела биogerонтологии
Автономной научной некоммерческой организации высшего образования Научно-
исследовательский центр «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и
геронтологии». Коршун Е.И. активно участвует в общественной жизни АННО
ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии».

С 2016 г. занимается педагогической деятельностью, являясь ассистентом кафедры терапии, гериатрии и антивозрастной медицины ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА. Коршун Е.И. активно участвует в общественной жизни ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации ФМБА».

Является автором более 25 опубликованных работ, из них – 21 по теме диссертации, 8 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, соавтор 1 патента РФ на программу для ЭВМ «Оценка динамики гериатрического статуса в процессе лечения» (свидетельство о государственной регистрации №2014660740, дата регистр. 15.10.2014).

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах, в том числе проходила стажировку по этим вопросам на базе медицинского факультета им. Масарыка (Брно, Чехия).

Коршун Е.И. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапии, гериатрии, кардиологии и функциональной диагностике, использует в своей работе современные достижения медицины.

За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Коршун Е.И. успешно совмещает преподавательскую и врачебную деятельность с серьезной научной работой. Следит за новостями терапевтической, гериатрической и кардиологической литературы, способна к глубокому и аргументированному анализу современной научной информации с творческим ее обобщением и видением перспектив научного поиска.

Контактна, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов, врачей практического здравоохранения, пациентов и их родственников.

Считаю, что по совокупности личностных и профессиональных качеств Коршун Е.И. достойна ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

заведующий кафедрой терапии,
гериатрии и антивозрастной медицины
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
«Институт повышения квалификации
Федерального медико-биологического агентства»;
ведущий научный сотрудник лаборатории
биogerонтологии Автономной научной
некоммерческой организации высшего образования
Научно-исследовательский центр
«Санкт-Петербургский институт
биорегуляции и геронтологии»
197110, г. Санкт-Петербург, пр. Динамо, 3;
телефон (рабочий): +7-812-2300049
адрес электронной почты: a-ilynitski@yandex.ru

доктор медицинских наук, доцент  Ильницкий Андрей Николаевич

Личную подпись А.Н. Ильницкого удостоверяю:

Начальник отдела кадров АННО ВО НИЦ
«Санкт-Петербургский институт
биорегуляции и геронтологии»



М.В.Соколова

« 30 сентября 2017 г.